

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Mandata GmbH, in Arisdorf, CH-280.4.002.911-1, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2001, S. 3852). Statuten neu: 27.06.2011. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 1'354'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 27.06.2011 und Bilanz per 31.12.2010 mit Aktiven von CHF 2'510'249.50 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'360'764.34 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seinen bisherigen Stammanteil 1'354 Aktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: MusiX AG. Sitz neu: Giebenach. Domizil neu: Sägeweg 15, 4304 Giebenach. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen sowie Handel mit Produkten im Bereich der Musik und Elektronik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 1'354'000.00 [bisher: CHF 30'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'354'000.00. Aktien neu: 1'354 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Vorgängig zur Kapitalerhöhung hat die Gesellschafterin Sarah Matter ihren Stammanteil von CHF 15'000.00 an den bisherigen und dann einzigen Gesellschafter Gabriel Matter übertragen. Dessen Stammanteil von CHF 15'000.00 wurde mit dem übernommenen Stammanteil zu einem einzigen Stammanteil von CHF 30'000.00 vereinigt und im Rahmen der Kapitalerhöhung um CHF 1'324'000.00 auf CHF 1'354'000.00 erhöht. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 27.06.2011 das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens 'MusiX Matter' (CH-270.1.003.290-9), in Giebenach, gemäss Bilanz per 31.12.2010 mit Aktiven von CHF 2'510'249.50 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'360'764.34, zum Preis von CHF 1'149'485.16, wovon CHF 1'149'279.56 an das Erhöhungskapital angerechnet und CHF 205.60 als Forderung gutgeschrieben werden. Die restliche Liberierung des Erhöhungskapitals erfolgt durch Umwandlung von frei verwendbarem Eigenkapital in der Höhe von CHF 174'720.44. . Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Mass-

gabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Matter, Sarah, von Köniz und Pieterlen, in Arisdorf, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Matter, Gabriel, von Pieterlen, in Arisdorf, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; BDO AG (CH-280.9.917.020-3), in Liestal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3158 vom 01.07.2011 / CH-280.4.002.911-1 / 06240058